



魏小东与少年儿童共庆“六一”，并殷切期望

## 要让广大少年儿童快乐地学习快乐地成长



5月28日，“六一”国际儿童节来临之际，市委书记魏小东(右一)走进淇县庙口镇实验小学，与学生一起观看了节目，向留守儿童赠送了图书和文具，并向他们致以节日问候。

本报讯(记者 王利英)5月28日，“六一”国际儿童节来临之际，市委书记魏小东走进淇县灵山中心小学、庙口镇小牛津幼儿园、庙口镇实验小学、大山幼儿园，与少年儿童共庆“六一”，向孩子们表示节日的祝贺，向全市广大少儿工作者表示崇高的敬意，并要求各级党委政府高度重视少年儿童工作，让广大少年儿童快乐地学习、快乐地成长。市委常委、市委秘书长钱伟，副市长张然，淇县和市教育局负责同志一同前往。

淇县灵山中心小学是一所寄宿制小学，硬件设施完善，功能齐全，学校现有6个教学班，在校学生350多人，教职工18人。“学生都是附近村的吗？在学校寄宿的有多少人？多长时间回一趟家？晚上都有老师执勤吗？”走进校园，魏小东边查看学校校舍、寝室、操场等基础设施建设，边详细询问学生学习生活情况。看到操场刚刚平整，还未实施硬化工程，魏小东指出，操场是孩子们主要活动场所，要筹措资金进行修整，为孩子们创造一个安全、快乐的活动环境。教学楼前，学校正在举行“我爱我家快乐成长”主题队会，学生们通过一个个精彩的节目表达自己热爱学校之情。“你们的表演很精彩，看到你们朝气蓬勃的面孔真感到高兴，祝你们节日快乐！”魏小东走进学生中间，与学生一起观看了节

目，给留守儿童赠送了图书和文具，向他们并通过他们向全市少年儿童致以节日问候。庙口镇实验小学现有6个教学班，300名学生，该校从课堂教学入手，狠抓教研教改，创立了“三三五”教学模式。魏小东一进校园，便被嘹亮的少先队队歌吸引了。该校正在举行“告别童年、放飞梦想”主题队会，魏小东走进学生中间，跟同学们一起唱队歌。少先队员为魏小东系上了鲜艳的红领巾。魏小东与学生亲切交谈，询问孩子们住校还是走读，父母在家干活还是外出打工，叮嘱孩子们好好学习，做一个有用之才。

淇县庙口镇小牛津幼儿园成立于2008

年，开设8个幼儿教学班，共有幼儿278人。走进该园，魏小东观看了孩子们表演的精彩节目，并向他们致以节日的祝福。详细了解了学校的投资、收费、生源等情况后，魏小东说，个人办学，实属不易，我要谢谢你们为孩子们办了一件好事。要多关爱留守儿童，照顾好他们的学习生活，特别要注意孩子们的饮食安全、交通安全等，为孩子们健康成长创造良好的环境。

大山幼儿园坚持“小班化、双语化、艺术化、信息化、主题化、一体化、多元化、人文化”等特色，现有11个幼儿班，幼儿202名。这天上午，幼儿园的小朋友们正在排练迎“六一”的节目，魏小东边观看小朋友们的表演节目边与校长交谈，了解孩子们学习、饮食、安全等问题，并给小朋友们发放礼物。收到礼物的张书凯小朋友还高兴地将自己的花环送给了魏小东。

每到一处，魏小东都要向学校校长了解办学情况、有无困难，向教职员工表示感谢。他殷切寄语广大少年儿童，青少年是祖国的未来，少年强则中国强。目前，全省人民都在投身于中国梦、中原梦的伟大实践，希望你们早日成长，为实现中国梦、中原梦做贡献。一要热爱祖国，热爱家乡。鹤壁是一个好地方，今后无论你们走到哪里，都要记住我们美丽的鹤壁、美丽的家乡。二要快乐学习，快乐成长。认真完成老师布置的作业，腾出更多的时间积极参加一些有意义、感兴趣的活动，使身心得到健康成长。三要尊重老师，孝敬父母。父母、老师为了你们健康成长付出了辛勤汗水，希望同学们要发扬中华民族的优良传统，从小就养成尊重老师、孝敬父母的良好习惯。魏小东最后希望全市少年儿童从小树立远大理想，坚定爱国信念，好好学习，天天向上。鹤壁建设需要你们，河南振兴需要你们，实现中国梦、中原梦需要你们。

魏小东强调，促进少年儿童健康成长是社会文明进步的重要标志。让广大少年儿童快乐地学习快乐地成长是全社会的共同责任。社会多一份关爱，孩子就多一份笑容。各级党委、政府要全面落实教育优先发展战略，高度重视少年儿童工作，既给他们打造学习知识的殿堂，还要为他们提供中华民族优秀精神的家园，尤其要高度关心和重视外来务工人员子女、残疾儿童、留守儿童和困难家庭子女等特殊群体，为他们的学习、生活、成长解决困难，让他们在同一片蓝天下享受公共服务的阳光和祖国大家庭的温暖。

根据协议，鹤壁淇河生态区项目总投资约50亿元。项目定位：坚持以淇河保护为前提，建设全国乃至世界一流的生态、休闲、旅游目的地；国家级生态休闲旅游度假区；国家级绿色、低碳、循环发展实验区；国家级湿地公园；国家级森林公园；中原经济区城乡统筹发展示范区

范修芳等出席签约仪式

## 鹤壁淇河生态区项目投资建设协议签约仪式

本报讯(记者 张忠诚)5月28日上午，鹤壁淇河生态区项目投资建设协议签约仪式在鹤壁迎宾馆举行。市长范修芳，省国土资源党组成员、省国土资源开发投资管理中心主任吴洪杰，省国土资源开发投资管理中心党委书记刘济宝，副市长刘文彪出席签约仪式。省国土资源开发投资管理中心副主任、省国土建设发展有限公司董事长王彦平，省国土建设发展有限公司总经理叶曲成，河南东方今典集团董事局主席张泽保，总裁侯志远，淇滨区、市直有关部门负责同志等参加仪式。

根据协议，鹤壁淇河生态区项目总投资约50亿元。开发原则：按照“重在保护提升，适度合理开发”的原则进行统筹规划、整体打造，通过项目建设，实现“尊重自然、顺应自然、保护自然”的生态文明理念。项目区域：自寒坡洞沿淇河至天然太极图景区，约37平方公里。项目定位：建设全国乃至世界一流的生态、休闲、旅游目的地；国家级生态休闲旅游度假区；国家级绿色、低碳、循环发展实验区；国家级湿地公园；国家级森林公园；中原经济区城乡统筹发展示范区。

刘济宝在致辞时说，当前，中原经济区建设上升为国家战略，坚持走“两不三新”“三化”协调科学发展的道路已成为全省上下的共识。淇河生态区拥有丰富的历史文化底蕴和美丽的自然景观，极具开发潜力。河南省国土建设发展有限公司作为省国土中心控股公司，和淇滨区政府携手共同开发淇河生态区项目，既是全省调结构、稳增长、促转型的内在要求，也是省国土中心支持地方政府经济发展和中原经济区建设的具体体现。鹤壁市委、市政府科学谋划、奋力拼搏、开拓创新，在大力推进城市化建设进程的同时，强力推进生态文化和旅游产业的发展，使鹤壁迈入经济、社会发展的快车道，不断迎来经济社会的大发展、大腾飞。

刘济宝说，协议的签订，标志着鹤壁淇河生态区项目正式启动，拉开了淇河生态区建设的序幕。希望鹤壁市委、市政府和鹤壁社会各界人士，一如既往地关心、支持项目的建设和发展，为项目开发提出宝贵的意见和建议。双方要本着有效保护、有序开发的原则，一方面集约节约用地，依法依规开发；另一方面保护好地质环境，做好地质灾害防御工作，全力做好淇河生态区的保护、开发工作，不辜负鹤壁人民的期望。(下转第二版)

## 市南水北调配套工程：5个月完成投资4亿元

□本报记者 汪丽娜

鹤壁市南水北调配套工程是南水北调中线工程的重要组成部分，输水管线总长60.64公里，总投资11.8亿元，涉及浚县、淇县、淇滨区、鹤壁国家经济技术开发区，建设工期为13个月。“南水北调配套工程建设项目是与中线主体工程同步建设、同步施工、同步达效。”王金朝告诉记者，市南水北调配套工程是连接总干渠分水口门与城市自来水厂入口的输水工程，是确保南水北调工程发挥效益的至关重要一环。南水北调配套工程主要由分水口门、输水管线、水厂及管网等3部分工程组成。我市境内共设置分水口门3座。(下转第二版)



## 小瓶盖“拧”出大产业

5月27日，江苏省赣榆县赣马镇古河套村一家瓶盖加工企业工人在生产外销瓶盖。古河套村拥有注塑瓶盖加工企业80多家，自动化流水线近50条，年加工生产各类酒瓶盖9亿多只，带动周边近6000人就业。目前该村已形成产、学、研一体化生产模式，30余项瓶盖外观设计获得国家专利，填补了国内同类产品市场空白。

新华社发(司伟 摄)

## 武汉：参与绿化建设单位个人可有绿地树木冠名权

据新华社武汉5月28日专电(记者李劲峰 廖君)5月27日举行的武汉市政府常务会上审议的《武汉市城市绿化条例(草案)》，明确和鼓励公众参与绿化的渠道和途径是该“条例”的重点之一。《条例》明确参与城市绿化建设和养护的单位和个人，可享受一定期限的绿地、树木冠名权，以此鼓励社会力量积极参与城市绿化。

## 河北：行人闯红灯抄告所属单位

据新华社石家庄5月28日专电(记者朱峰)从6月1日起，河北省将对“中国式过马路”施重拳，行人闯红灯等交通违法行为不仅将接受处罚和教育，必要时交警还会将其违法行为抄告所属单位。

## 淇滨区大赉店镇总结4次调整农业结构的经验教训，变政府主导为引导，坚持市场化运作

## 发展高效农业亩均增收4000元

□本报记者 王利英

每天傍晚，淇滨区大赉店镇东臣投村田野生态园便热闹起来，一天繁忙的工作之后，市民来到这里观赏花卉，采摘果蔬，吃饭休闲。

2010年以来，大赉店镇党委、政府总结之前4次农业结构调整失败的经验教训，由政府主导转变为政府引导，通过招商引资，建立农民专业合作社，在尊重群众意愿的基础上推进土地流转，目前已流转土地超过5000亩，亩均增收4000元。

变政府主导  
为服务引导

5月18日，记者见到了刚带领辖区内

农民专业合作社负责人从外地学习回来的大赉店镇党委书记王海新。他告诉记者，第二天镇里要召开座谈会，让外出学习的同志一起谈谈外出学习的感想以及下一步工作打算，“外出考察不能光看热闹，得学点真本事回来”。

说起镇里的农业结构调整，王海新颇为感慨：“几次调整下来，群众对政府主导的农业结构调整产生质疑。2010年，我们在学习外地先进经验和征询群众意见的基础上，确立了‘政府引导、群众自愿、市场运作、规模发展’的方针，坚持项目运作市场化，经营规模化，管理精细化，服务贴

心化。”

为服务好农民专业合作社，大赉店镇建立了分包项目责任制，对辖区内11个专业合作社建立推进台账，每个项目明确一个科级干部、一个责任分包，科级干部和科室负责人每月要到项目单位了解进展情况，现场帮助解决问题。

绿森苗木基地地多井少，浇地比较困难，联系该项目的干部将此事汇报给镇里后，镇党委政府决定拿出4万元，专门为其打一眼机井。随后又争取资金40万元为其硬化道路1700米，解决了基地的出行难问题。(下转第二版)

## 以实干作风开启鹤壁人民圆梦之旅

远看没有线 近看像条线 再看已压线

## 新区部分路段交通线迷人眼

本报讯(记者 李雪婷)“兴鹤大街北段一到晚上就看不清地面上的交通指示线，太乱了，之前的画线没有抹去，后来新画的线现在也有些模糊了，一到晚上就看不清，本地司机还好，因为经常跑熟悉路况，外地司机来了都表示很迷茫。”5月23日，家住淇滨区锦绣江南小区的孙先生郁闷地对记者说。

当日，记者来到兴鹤大街实地查看情况，在兴鹤大街与淇河路交叉口、黎阳路交叉口以及卫河路交叉口附近，地面的新老交通标示交织在一起，原有的两条双黄线和单黄线互相交叉，直行标示线和左行标示线混杂在一起，显得很凌乱，白天还勉强能分清哪条是新的，但是晚上，由于光线昏暗就很难看清楚，十

分令人迷惑。不光兴鹤大街如此，在华山路与淇河路交叉口、与黎阳路交叉口以及卫河路交叉口等路段均有这样的情况。

在黎阳路和华山路交叉口，由西向北行驶的路口，地面的交通标示线已经模糊不清。一位姓陆的出租车司机无奈地说：“远看没有线，近看像条线，再看已压线。每次遇到这种情况都需要通过路边人行道的情况来判断线在哪里，稍不注意，车就停过了线。也不知道这样的情况，会不会遭到摄像。目前，我市很多路段的交通指示线已经开始模糊不清，尤其是北边的路段，希望有关部门尽早解决这些问题。”

距“淇河酒业”杯  
四国男子篮球对抗赛开赛  
还有 2 天  
时间：5月31日~6月2日  
地点：鹤壁市体育馆  
招商  
票务 热线：3276999  
0392-5850555